
2023年幼儿园小班户外游戏找朋友教
案(汇总9篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。教案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是我给
大家整理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家
能够有所帮助。

幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇一

【设计意图】小班的孩子很喜欢参加户外活动，但动作还不
协调，很容易摔跤。为了锻炼孩子身体的平衡本事和协调本
事，我设计了一节户外活动《好玩的球》。想经过本次活动，
让每个孩子都能够得到锻炼和发展，让每个孩子学习到新的
玩法，感受游戏的欢乐。

【活动目标】

1.学习拍球，抛接球，滚球，踢静止球等多种球的玩法，发
展幼儿的综合运动技能。

2.培养幼儿对玩球和体育活动的兴趣，发展幼儿的自主性和
创造性。

3.培养幼儿合作意识，提高幼儿合作本事。

【活动准备】

平整宽阔的场地，彩色的小皮球。

【活动过程】



一、和幼儿一齐做准备活动，边唱儿歌边活动四肢

春天天气真好，(双手高高举起，左右摇摆。)

花儿都开了，(两手张开放在下巴下，像两片小叶子)

杨柳树枝对着我们弯弯腰，(做弯腰动作)

蝴蝶姑娘飞来了，蜜蜂嗡嗡叫。(张开双臂学蝴蝶飞。)

小白兔儿一跳一跳又一跳。(学小白兔跳)

二、导入

1.以儿歌《大皮球》导入，激发幼儿活动兴趣。

大皮球

妈妈买个皮球，

上头画个小猴，

我来拍拍皮球，

小猴翻个跟斗。

请每个小朋友自选一个皮球，说说自我的皮球是什么颜色有
什么图案自我拍一拍皮球。

三、教师示范几种球的玩法，指导幼儿自由玩球。

1.追球

两名幼儿一只球，甲幼儿为滚球人将球滚出，乙幼儿为追球
人，当甲幼儿将球滚出后，乙立刻向前去追球，追到球后交



换主角。注意球要挨地滚动。

2.反弹球

两名幼儿一只球，一人将球往地上用力拍，球往上反弹时，
对方立即去接住球。然后交换主角，继续玩。

3.滚球过门

两人一球，一幼儿两腿开立做球门，另一幼儿距三米处，对
准球门滚出球，进球为胜，交换主角，继续进行。

4.我来拍，你来接

两名幼儿一只球，幼儿甲边拍球边说：“一二三四五，请你
来接住。”当说到“住”时把球抛给幼儿乙，幼儿乙之后球
后，边拍球边说：“一二三四五，请你来接住。”将球再抛
给甲。

【活动延伸】

幼儿回家后，能够和爸爸妈妈一齐玩皮球，并把自我学习的
新玩法表演给爸爸妈妈看，请爸爸妈妈也表演几种新玩法。

幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇二

1、通过演习训练，训练教师和幼儿在紧急状况下有序地通过
安全疏散通道。

2、教育幼儿遇到危险时才能听从老师的指挥，作出基本的自
救行为。

3、培养教师和幼儿相关的安全意识和保护能力。



1、知道火灾中自救的基本常识。

2、熟悉本班的逃生路线。

1、警报响起，教师迅速做好准备工作。

2、教师即刻停止一切活动，组织幼儿迅速按规定的疏散线路
带领幼儿有序下楼，集中到操场安全地带，再清点人数。

3、在规定的时间内，确保幼儿快速、安全、有序地脱离受灾
地点，做到无遗漏、无丢失、无伤害。

3月26日——30日是我市第一安全教育周。在这个特定的日子
里，我们中班举行了消防演习训练活动。

在上个星期的活动中，幼儿已经积累了有关安全防火的`生活
经验。在此基础上，我们开展了消防演习训练活动。让幼儿
知道，万一遇到火灾不要盲目乱逃，一定要采用安全的逃生
方法，才能避免造成人身伤害，同时也教育幼儿，不仅自己
不玩火，也提醒身边的人不玩火，注意用火安全，懂得保护
自己。

3月27日，根据幼儿的年龄特点，我们班进行了火灾中的自救
演习训练方法。一声哨响之后，幼儿立即进入厕所打湿毛巾，
捂住口鼻。

幼儿园安全中班主题班会——主题班会设计——主题班会教
案——主题班会实录

当大火封门不能很快撤离时，在窗口挥舞颜色鲜艳的毛巾求
救帮助。

当火烧着衣服，在地上滚动，把火熄灭。

昨日上午10：28分，幼儿在教室里正认真地做着作业。突然，



刺耳的消防警铃响起，在毫不知情的情况下，我班幼儿在教
师紧张有序的组织下急速地从楼梯离开教室，向大门奔去…
在演习训练完以后孩子们特别兴奋，各自讨论着刚才逃生的
情景。

在这次消防演习训练活动，给幼儿留下了深刻的印象，而且
让幼儿在活动中增强了自救能力，也加强了对消防安全知识
和应急能力。通过这次活动的开展，我觉得在演练时，幼儿
没有演习训练的经验，导致幼儿没有认真地投入扮演角色。
而且内容比较单一，声音比较小，只有报警声，没有其它的
内容（如人造化的火灾实景），缺乏火灾的真实性，如果在
走廊上放一只冒烟的炉子或用一个大的铁罐里放柴点燃，那
效果就更好了。

幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇三

1.放录音一，请幼儿说说听到了什么。

2.放录音二，请幼儿注意听，分辨出各种动物不同的叫声。

3.教师问：“仔细听，这是什么在叫?”幼儿答：“汪汪汪，
这是小狗在叫”等等，逐一说出并做相应的动物的动作。

玩法二

在两个空八宝粥罐中装入一粒或数粒蚕豆，组成一对音响筒，
以此类推，还可组成若干对“雨花石”、“回形针”、“塑
料块”、“木珠”、“弹子”、“玉米粒”等音响筒。

1.幼儿先后摇动一对音响筒，分辨装有不同数量物品的筒中
发出的声音。

2.猜猜看哪个筒中装的是一粒，哪个筒中装的是许多粒。



第一次玩时，教师要打开筒盖让幼儿验证。

玩法三

1.幼儿先后摇动音响筒，分辨不同物品在筒中发出的声菩。

2.猜猜看，哪个筒中装的是弹子，哪个筒中装的是塑料块等

1.录音一：本班小朋友问早、唱歌、教师说话、电话铃.

汽车喇叭和自行车铃声等多种声音。

2.录音二：小鸡、猫、狗等多种动物叫声的录音。

3.装有一颗或许多颗小物品的空八宝粥罐若干对。

1.每一对音响筒贴上相同的标记。

2.此游戏中，幼儿不可打开筒盖。

3.可在晨间桌面游戏中自由玩耍。

(在幼儿自己掌握玩法后)

幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇四

1、教幼儿学习训练一些交通规则，认识一些交通安全标志。

2、幼儿能从小养成遵守交通规则的习训练惯。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

5、加强幼儿的安全意识。



情景图片五张。红绿灯标志各一张，交通标志图五张。

一、猜谜语，导入新课。

红绿灯和斑马线，可结合班内墙上的斑马线图案介绍斑马线
的``作用。

二、结合情景图片，学习训练交通规则。

1、幼儿自由举手回答，自己还知道哪些交通规则？

2、幼儿说出来的可结合图片讲解，没想到的出示图片，说说
图片上的幼儿做的对不对，应该怎样做才是遵守交通规则。

三、认识交通安全标志。

出示图片，请幼儿猜猜它表示什么？

四、学儿歌记交通规则

儿歌：交通安全歌

红灯停，绿灯行，黄灯请你准备好。

天桥地道人行道，横穿马路离不了。

头手不出车窗外，不在路上玩游戏。

交通规则很重要，我们把它记得牢。

五、红绿灯和小司机

请两名小朋友，一人扮演红灯，一人扮演绿灯，其他小朋友
为小司机，看哪位小司机遵守交通规则。



教师在活动前或活动中对幼儿有效的规则约束和必要的安全
指导也是十分必要的，安全意识是指对幼儿对安全知识的掌
握及保证自身安全的基本行为认识。安全意识是幼儿自我保
护能力的一个重要方面。近来，幼儿意外事故时有发生，因
此，加强安全教育，培养幼儿的自我保护能力就尤为重要。

幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇五

发展幼儿的投掷能力、弹跳力以及手眼协调能力，锻炼幼儿
的身体素质。

纸团、沙包、刺球、篮球等。

先让幼儿探索纸团的玩法，幼儿在熟练掌握扔纸团、抛纸团、
夹纸团、头顶纸团等玩法后，让幼儿利用纸团进行投篮练习，
开始幼儿只是瞄准篮筐往里扔，慢慢的就探索出双腿弹跳起
来往里投的技巧和方法。

其次，再加大难度使用沙包、刺球进行投篮练习，最后过渡
到使用篮球进行投篮。(注：在使用新的活动器材时，都要幼
儿探索沙包、刺球、篮球的不同玩法)

发展幼儿的跳跃力、平衡力以及身体协调能力，培养幼儿大
胆、勇敢、不怕困难、坚持到底的意志品质。

轮胎

首先让幼儿自由探索轮胎的玩法，滚轮胎、用轮胎套在身体
上开汽车、跳轮胎等;

其次让幼儿把轮胎摆成直线或是其他的形状，让幼儿集体玩
轮胎，可以在轮胎上面走、跳、爬、滚等等，探索轮胎的各
种玩法;最后让幼儿自由组合，合作玩轮胎。



幼儿园小班户外游戏找朋友教案篇六

活动目标：

1、激发幼儿参加体育活动的兴趣。

2、锻炼幼儿敏捷的反应能力及跳跃能力。

3、练习幼儿双脚向前行进跳的技能。

活动准备：

1、头饰：兔子

2、彩旗：红、黄、蓝、绿各一面，相应颜色的彩圈。

活动过程：

一、导入

教师扮演兔妈妈带领幼儿做准备活动

教师：兔宝宝们，今天的天气可真好啊，我们一起到树林里
做游戏吧!”

二、展开

1、幼儿扮演角色，自由探索。

教师：兔宝宝们，你们看地上有什么?(彩色圈)

都有什么颜色的?(红、黄、蓝、绿)

你喜欢哪个彩圈?去跳着玩玩吧!(指导幼儿自由地在圈中跳进
跳出，熟悉彩圈的颜色)



教师：孩子们，请到大圆圈上站好，妈妈和你们玩小兔跳彩
圈的游戏，看谁是聪明的小兔?

2、教师讲解游戏规则。

游戏开始时，小兔子们排好队走圈，看见彩圈就跳进、跳出。

当“妈妈”高举彩色小旗时，“兔宝宝”们就快速地跳到与
彩旗颜色相同的彩圈内，每个彩圈内只能跳进一只“小兔”，
以最先跳进的“小兔”为胜，并且它要告诉“妈妈”自己跳
到了什么颜色的彩圈里，说对了的宝宝“妈妈”给予奖励。

3、教师引导幼儿进行游戏。

(1)教师组织幼儿进行游戏，着重指导幼儿双脚向前行进跳的
动作。

(2)分别以集体、分组的形式知道幼儿进行游戏。

4、增加游戏难度，组织幼儿进行游戏。

“兔妈妈”同时举起两种颜色的彩旗，“兔宝宝”选择自己
喜欢的一种跳到相应的彩圈内。

三、结束部分

针对幼儿的游戏情况，教师小结后带领幼儿做放松练习。

教师：孩子们，你们都是聪明的“兔宝宝”，妈妈为你们感
到骄傲、自豪，现在就让我们一起跳起来吧!(活动自然结束)


